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ИЗВЕШТАJ
о прегледу мастер рада

„Jезик Еlixir са применама у секвенционирању генома”
кандидат: Милена Дуканац

Одлуком Наставно-научног већа Математичког факултета коjа jе донета на 363. редовноj седници
одржаноj 28. jуна 2019. године именовани смо за чланове комисиjе за преглед и оцену мастер рада
под насловом „Jезик Еlixir са применама у секвенционирању генома” кандидата Милене Дуканац,
студента мастер студиjа на студиjском програму Рачунарство и информатика на Математичком
факултету.

1 Област рукописа
Рукопис „Jезик Еlixir са применама у секвенционирању генома” припада областима: програмски

jезици, биоинформатика, алгоритмика.

2 Структура рукописа и кратак приказ
Рукопис се састоjи од 74 стране коjе су организоване у 6 глава, укључуjући и литературу.

Глава „Увод” садржи кратак увод у област коjом се рад бави. Наведени су циљеви и мотива-
циjа рада.

Друга глава рада, „Еlixir” , представља увод у програмски jезик Elixir. Приказано jе и обjа-
шњено развоjно стабло jезика и представљена су основна и напредна своjства jезика Elixir.

Tрећa главa „Секвенционирање генома” , посвећена jе области секвенционирања генома.
Уводни део овог поглавља служи упознавању основних биолошких поjмова из ове области и ње-
ном историjском развоjу и напредовању. Након тога су обрађени кораци коjи се спроводе у току
секвенционирања генома, као и алгоритми коjи помажу у овом процесу.

У оквиру четврте главе „Имплементирани алгоритми и резултати” налазе се детаљи им-
плементациjе изабраних алгоритама са посебним освртом на jезик Elixir и на искоришћене могућ-
ности и своjства. У првом делу, дати су псеудокодови алгоритама заjедно са разматрањем њихове
временске и просторне сложености. Потом следи део коjи jе посвећен опису реализоване аплика-
циjе и њеноj употреби. На краjу поглавља приказани су резултати извршавања алгоритама над
реалним подацима.

У глави „Закључак” изнети су основни закључци овог рада.

Глава „Литература” садржи списак са 25 библиографских jединица (неке у облику адреса на
вебу) коjе jе кандидат користио приликом писања рада.

3 Анализа рукописа
У рукопису коjи смо анализирали, кандидат детаљно описуjе своjства програмског jезика Elixir

и илуструjе их у области секвенционирања генома. Основни допринос овог рада jе приказ мо-
гућности и предности jезика Elixir кроз имплементациjу апликациjе у области секвенционирања
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генома, као и приказ експерименталних резултата примене апликациjе над очитавањима бактериjе
Staphylococcus aureus. Резултати рада показуjу да jе Elixir добар избор и да обезбеђуjе поуздану
и брзу обраду велике количине података коjу jе потребно обрадити када су у питању проблеми из
ове области.

4 Закључак и предлог
Реализациjом овог рада и пратећом имплементациjом, кандидат Милена Дуканац jе показала

висок степен стручног знања и у потпуности задовољила захтеве коjи се постављаjу у изради мастер
рада. На основу свега наведеног Комисиjа предлаже да се рукопис под насловом:

„Jезик Еlixir са применама у секвенционирању генома”

прихвати као мастер рад и да се одобри његова jавна усмена одбрана.

Комисиjа:

доц. др Милена Вуjошевић Jаничић, ментор

доц. др Jована Ковачевић

доц. др Весна Маринковић

Београд 18. септембар 2019.
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